

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 31.03.2011 în ședința ordinară a Consiliului local comunal
Românești județul Botoșani

Consiliul local al comunei Românești județul Botoșani a fost convocat în ședință ordinară de către primarul comunei Românești județul Botoșani în baza Dispoziției nr 340 din data de 25.03.2011 în conformitate cu prevederile art. 39 alin. 1, 3 și 6 din Legea nr. 215/2001 republicată cu modificările și completările ulterioare.

Convocarea s-a făcut în scris prin convocator, s-a prezentat ordinea de zi, data ora și locul desfășurării ședinței cu 5 zile înainte de ținerea acesteia.

Se face apelul nominal al consilierilor comunali și se constată că sunt prezenți 11 consilieri din cei 11 convocați - fiind astfel îndeplinite prevederile legale pentru buna desfășurare a lucrărilor ședinței. Așadar ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.

Lista consilierilor locali convocați și a celor prezenți se află în dosarul ședinței.

La lucrările ședinței participă de drept d-nul *Huțanu Gheorghe* primarul comunei și *Iftodi Marian* secretarul comunei.

Secretarul comunei informează Consiliul local – procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția domnilor consilieri în timp util pentru a fi studiat și a face observațiile necesare dacă este cazul . Se consultă consilierii dacă au observații la procesul verbal. Nefiind observații se supune la vot conținutul procesului verbal. Se aprobă în unanimitate.

Se intră în ordinea de zi;

D-na consilier *Archip Irina – Lăcrămioara* președintele de ședință prezintă proiectul ordinei de zi a ședinței după cum urmează;

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea veniturilor potențiale provenite prin valorificarea bunurilor pentru aplicarea Legii nr 416/2001 cu modificările și completările ulterioare - *Inițiator - d-nul primar Gh. Huțanu*
2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea „ Raportului anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei Românești în anul 2010. *Inițiator- d-nul primar Gh. Huțanu*

- 3. Proiect de hotărâre privind declararea perioadei de 01.04.2011 – 30.04.2011 luna curățeniei în satele componente comunei Românești județul Botoșani. Inițiator – *d-nul viceprimar Ghiviziu Dorel*
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate „ Extinderea alimentării cu energie electrică în comuna Românești județul Botoșani. *Inițiator; - d-nul primar Gh. Huțanu*
- 5. Proiect de hotărâre privind închirierea pășunii comunale în suprafață de 462,13 ha proprietate publică și privată a comunei Românești proprietarilor de bovine și ovine. *Inițiator – d-nul primar Gh. Huțanu*

Se supune la vot ordinea de zi:

- Cine este - pentru –
- Cine este – contra –
- Cine se abține

În unanimitate , ordinea de zi a fost aprobată.

Se intră în ordinea de zi;

Se dă cuvântul d-nului primar *Huțanu Gheorghe* pentru a prezenta materialele de la pct. 1 al ordinei de zi; Proiect de hotărâre privind stabilirea veniturilor potențiale provenite prin valorificarea bunurilor pentru aplicarea Legii nr 416/2001 cu modificările și completările ulterioare.

D-na *Archip Irina – Lăcrămioara* președinte de ședință - dacă sunt discuții la acest proiect , dacă nu ;

Vă rog , avizul comisiei de specialitate.

D-nul consilier – *Burlacu I. Gh* - Comisia dezvoltare economico – socială, buget – finanțe agricultură, gospodărie comunală, pretecția mediului administrația domeniului public și privat a avizat favorabil proiectul de hotărâre.

D-na consilier *Archip Irina – Lăcrămioara* președinta de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre inițiat de d-nul primar.

Consiliul local al comunei Românești adoptă în unanimitate de voturi proiectul de hotărâre privind Stabilirea veniturilor potențiale provenite din valorificarea bunurilor pentru aplicarea Legii nr 416/2011cu modificările și completările ulterioare acesta devenind Hotărârea nr 13/2011.

Se dă cuvântul d-nului primar *Huțanu Gheorghe* pentru a prezenta pct 2 al ordinei de zi Proiect de hotărâre privind „ Raportul anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei Românești în anul 2010.

D-na consilier **Archip Irina – Lăcrămioara** președinte de ședință dacă sunt discuții la acest proiect , dacă nu

Vă rog avizele comisiilor de specialitate.

D-nul consilier **Burlacu I. Gheorghe** Comisia dezvoltare economico – socială, buget – finanțe, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, administrația domeniului public a avizat favorabil proiectul,

D-nul consilier **Ghiviziu Dorel** Comisia administrație publică locală a avizat favorabil proiectul de hotărâre.

D-nul consilier **Budur Constantin** - Comisia învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement a avizat favorabil proiectul de hotărâre.

D-na consilier **Archip Irina – Lăcrămioara** președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre inițiat de d-nul primar Consiliul local al comunei Românești adoptă în unanimitate de voturi proiectul de hotărâre „Raportul anual privind starea economică , socială și de mediu a comunei Românești în anul 2010 acesta devenind Hotărârea nr 14/2011.

Se dă cuvântul d-nului viceprimar **Ghiviziu Dorel** pentru a prezenta proiectul de hotărâre de la pct. 3 al ordinei de zi; Proiect de hotărâre privind declararea perioadei de 01.04. 2011 – 30.04.2011,, Luna curățeniei în localitățile comunei .

D-na consilier **Archip Irina – Lăcrămioara** președinte de ședință dacă sunt discuții la acest proiect;

D-nul consilier **Burlacu I. Gh. Gheorghe** propune sancțiune în sumă de 20 ron pentru cei care nu fac și nu mențin ordine și curățenie în fața curților.

Nemaifiind discuții se cer avizele comisiei de specialitate;

D-nul **Burlacu Gheorghe** Comisia dezvoltare economico-socială, buget finanțe, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului , administrație, domeniul public și privat a avizat favorabil proiectul.

D-na consilier **Archip Irina – Lăcrămioara** președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre inițiat de d-nul viceprimar **Ghiviziu Dorel** și Consiliul local Românești adoptă în unanimitate de voturi cu completările făcute ulterior acesta devenind Hotărârea nr 15/2011.

Se dă cuvântul d-nului primar **Huțanu Gheorghe** pentru a prezenta Proiectul de hotărâre de la pct. 4 al ordinei de zi; Aprobarea studiului de fezabilitate pentru lucrările „ Extinderi rețele electrice în comuna Românești, județul Botoșani.

D-na consilier *Archip Irina – Lăcrămioara* președinte de ședință dacă sunt discuții la acest proiect, dacă nu

Vă rog avizul comisiei de specialitate.

D-nul consilier *Burlacu Gheorghe* - Comisia dezvoltare economico-socială, administrația domeniului public și privat a avizat favorabil proiectul de hotărâre.

D-na consilier *Archip Irina – Lăcrămioara* președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre inițiat de d-nul primar și Consiliul local Românești adoptă în unanimitate de voturi, acesta devenind Hotărârea nr 16/2011.

Se trece la ultimul pct. al ordinii de zi, d-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii pășunii comunale în suprafață de 462,13 ha proprietate publică și privată a comunei Românești tuturor proprietarilor de bovine și ovine din comuna Românești.

D-na *Archip Irina – Lăcrămioara* președinte de ședință dacă sunt discuții la acest proiect, dacă nu

Vă rog avizul Comisiei de specialitate.

D-nul *Burlacu Gheorghe* - Comisia dezvoltare economico-socială, buget finanțe, , agricultură, gospodărie comunală a avizat favorabil proiectul.

D-na consilier *Archip Irina – Lăcrămioara* președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre inițiat de d-nul primar Huțanu Gheorghe și Consiliul local Românești adoptă în unanimitate de voturi acesta devenind Hotărârea nr. 17/2011.

D-na consilier *Archip Irina – Lăcrămioara* președinta de ședință : Fiind epuizate toate punctele înscrise pe ordinea de zi, declar închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Românești județul Botoșani, nu înainte de a vă mulțumi pentru contribuția adusă la buna desfășurare a acesteea.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal

Românești: 31.03.2011

Președinte de ședință,
Archip Irina – Lăcrămioara

Secretar,
M. Iftodi


